Die Taufe Jesu Christi (U=UE)

Trage die Antworten in GroBbuchstaben in das Kreuzwortratsel ein.
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(1) Christus ist ... ( ohne Siinde )

(3) Jesus wird von ... (Name) getauft
(5) Die Stimme, die aus dem Himmel
sprach, war der ...

(7) Jesus sah den Geist Gottes wie eine ...

(8) Im ... (Fluss) wird Jesus getauft
(9) Jesus ist auch unser ...
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Losungshinweise:

Horizontal » Vertikal v

(2) Johannes lebte in die ...
(4) Die Erscheinung des Gottes (bedeutungsgleich)
)

(6) Am 6. ... (Monat) feiert unsere Kirche das Fest der
Taufe Jesu.
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